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13/υ/56

Κοκκι νοτρι μιθιά 29/7/56.

Αγαπητέ μου Παύλο,

Δεν έχω καθόλου κέφι να Σου γράψω απόψε αλλά είμαι 
υποχρεωμένος να το κάμω γιατί διαψορετικά χάνω τα δικαιώματά 
μου επί του τρίτου γράμματος οήμερα δε είναι η τεκευταία 
ημέρα της εβδομάδας που δικαιούμεθα να την χρηοιμοποιήσουμε. 
1ιαυτό αναγκάσθηκα να παραβώ τους κανονισμούς περί Κυριακής 
αργίας. 0 θεός θα μου συγχωρήσει. Το ίδιο μου φαίνεται 
πως θα κάμουν και ποΛλοί άλλοι, μερικοί από τους οποίους 
ποτέ δεν απεφάσισαν να κάμουν έτσι δουΛειά και το αποτέλεσμα 
θάναι π’ως τα γράμματα όχι μόνο θα λιγοστέψουν αλλά και 
θα ποχλαπλασιασθούν. ωαντάσου ότι προχθές είδα και τους 
ιιάννηδες να γράφουν, ένα δε απευθήνετο σε σένα, αν δεν 
απατωμαι. Το πρώτο τέτοιο γράμμα τόγραψα στον Κωστάκη 
και θ' απορήσω πολύ αν το τιάρει γιατί είχα αισθανθεί 
τοσο ποζνυ μειωμένη την αξιοπρέπεια μας ώστε ξεσπάθωσα.
Οα μου πεις πως έχουν κάποιο δίκαιο μιας και πρόκειται 
για μέτρο ασφαλείας και σ' ένα υγιές σύστημα ελευθέρων 
ανθρώπων χρειάζονται μέτρα που να περιφρουρούν την ελευθερία 
του συνόλου. Εδώ όμως.. αλλά ας μη προχωρήσω. Είχαμε 
μια φορά ένα Γυμνασιάρχη πούλεγε. Τα ευκόλως εννοούμενα 
παραλείπονται . Σας πεθυμίσαμε βρε Παύλο, πολύ όλους, 
ωαινεται πως πρέπει να χωρίζουμε για να νοιώθουμε πιο 
πολύ την αγάπη που ενώνει τον ένα με τον άλλο χωριστά 
κι όλους μαζί σα σύνολο. Προχθές που γιόρταζε ο Εαντελάκης 
πάλι κουβεντιάζαμε για πολύ ώρα για Σας και επί τη ευκαιρία 
διαβίβασέ του τις, θερμές μας ευχές για τη γιορτή του. 
Και του χρόνου με υγεία. 'Οσο για τον Πάπη μας άστα. 
Τον βρήκαν όλα τα κακά του κόσμου. Πόλις τα κατάφερε 
να φύγει από το νοσοκομείο και τον πόνεσε το δόντι του, 
τόσο πολύ ώστε να χρειασθεί να ρθει ευσπεσμένως από την 
Λευκωσία η γιάτρενα η ώρα 9 μ.μ. και το παραμύθι συνεχίζε
ται. 0 κ. Ευαγόρας λόγω ελλείψεως κολών, όπου θέλεις 
βάλε τον τόνο, κάθεται απέναντι μου τώρα μεγαλοπρεπής 
και ενοχλεί, αλλά εκρύγνεταιο γνωστός υπόκωφος, αισθάνεται 
την ευωδία, στέκει κατ' ανάγκην προσοχή και αποχωρεί 
ευσχήμως. 'Ετσι γλυτώσαμε από τα χέρια του. 'Εκοψε 
κι αυτός τα μαλιά κι έγινε κουλούμπρα. ■ Το χειρότερο 
είναι ότι τα μαλιά του από τη μια φορά στην άλλη που 
ξυρίζονται έχουν χοντρύνει ;.τόσο, ώστε να βρίσκει πολύ 
αντίσταση το ξυράφι αφ' ενός και να τρομοκρατηθεί αφ1 
ετέρου ο παρπέρης, ο οποίος φοβάται μην ξεφυτρώσει καμιά 
μέρα κανέναν βολίτζην. ΙΙαύλο μου για σου το Λιονταρούι 
σου γράψει.
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Σήμερα ήρθεν εδώ ο διάστερος και του πήραν μέτρα 
για να του ράψουν παντελόνια, οπότε ο δικός μας θυμήθηκε 
τον ενα , δυο, εννέα, τον μόνο λέει που αγαπούσε εδώ, 
°. Θεός να τον φυλάει, αλλά παραδόξως του απήντησε πως 
πάει καλα, πραγμα που με παραξένεψε γιατί τον φανταζόμεθα 
φωνασκουντα εν ολη του την μεγαλόπρεπεία μετά τας τελευταίας 
επιτυχίας του φίλου του. Δώσε του τα συγχαρητήριά μου. 

εχθη και το ασσικτίρ, υπό πνεύμα διαφορετικόν, αφού 
περιεπεσε εις αχρηστίαν επί πολύ. Συνεχίζουμαι την αλληλο-
γραφια 
αλλά αν
γματα.

με μια από την Κόρινθο και μια από τη Χαλκίδα, 
το μάθει η κοπέλλα εδώ θάχουμε πολύ άσχημα ξεμπλέ- 
Τι διάολο πάθατε εσείς με την κουμέρα. Γιατί• β * Τ 1 ' ' I y β liu.ll

την αφήνετε να^ καμνει τόσα παράπονα. Ναι μεν είμεθα 
κρατούμενοι. αλλά φτάνει που αυτό την λυπεί, δεν πρέπει 
να την πιέζετε με περισσότερα φαρμάκια. Στον Πανίκκο 
δώσε πολλούς χαιρετισμούς. [.ήρα τους δικούς του, με 
τον Αμίαντο και τον ευχαριστώ. Η κουζίνα μας εβελτιώθη 
σημαντικώς. Πάμε πολύ καλά. Μόλις δε πάρουμε και την 
σοπα νομίζω πως δεν θα χρειαζόμεθα πολλές βελτιώσεις. 
Υπέυθυνος υπουργός προμηθειών ανέλαβε ο Μανούσιος και 
είναι τρομερός. 0 Ζεβεδαίος έστρωσε θαυμάσια. Εδώ είχαμε 
ορίσει μια τριμερή επιτροπή με τον Πισσά, τον Γέρο και 
τον μιτσή, αλλά ρωμιοί είμεθα, αφού πέρασαν ένα-δυο μήνες 
ζωής έγινε ανάγκη να την ρίξουμε και τώρα αναζητούμεν..νέους 
άνδρας. Αύριο θα ανοίξουν αι Ιίύλαι , αιρουμένου του κέρφιου. 
Θα ανοίγουν τελείως 9.30-11.30 και 3.30-5.30, ως μας 
εδηλώθη γραπτώς υπό του διευθυντού. Εχουμε αρκετή ησυχία' 
κοιμώμεθα μακαρίως άνευ φασαριών και αν εξαιρέσεις την
ζέστη που ήτο αφόρητος κατά την περασμένη βδομάδα, όλα 
παν καλά. Βέβαια τρόπος του λέγειν. Εσύ ξέρεις τις 
φασαρίες μου και με τις γυναίκες είναι μια η γνωστή που 
επιμένει για γάμο, αλλά ξεφεύγουμε. Ελπίζω όμως πως 
γρήγορα θα καταλήξουμε σε μια απόφαση, μάλλον θετική, 
παρά τες τόσες και τόσες ανωμαλίες. Εσείς είσθε πιο 
μικροί και δεν σας πολυνοιάζει. Δεν πιστεύω να τα καταφέρε
τε πιο. νωρίς από μας. Γϊαληοζωή, παληόκοσμος. Δεν είναι 
έτσι Κόκο. Αυτά αγ. μου Γιαύλο και ο Θεός βοηθός. Πες 
του .Λύκου να μας γράψει καμιά κουβέντα, αν τους περισσεύει 
καμιά κόλλα και θέλει να την ξοδέψει. Στον Σαρακινό, 
Φωτάκο, Κόκο, Κωστάκη, Παντελάκη και όλους γενικά θερμούς 
χαιρετισμούς.

•Με αγάπη
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